PRODUCT INFORMATION / ®&RiEHk

- BERE - EENRME

- BFEEH - S (RE-I)-L(7-2)

- BREEHE : KH. [EMEEE

- B3— RIAh

- IPIWY : YAL O NMUZRTFTUIAL T332 = TESIBIEEN BEENSD
ZHREMESZIFOLET,

Features / ¥5#4:

- BERT-I-%EH

- 20— My THEREFSE,

- ATV LB BRI

- NYRL=JUGS > TV A B %5

- N=T(31-R)DBEMRZBNBEB(AITAET

05/2024/V1

%SilentGliss



SYSTEM SPECIFICATIONS / S A7 LfIEk

A. SYSTEM :
DIMENSIONS / 4 max.—» = min. ¢ mix. rnn:x
AT LT EEHE

6m 60 cm 6m 36 m?2
kg,
15 kg

B. PROFILE / L—JL ﬁ - fST
| O

]
L— L OIER T j _T
69 Zlci
SG 2135

SG 2004
NVAYAES FrAILRE=IJF1XAF=)
Ovyk g 3 mm

C. HOW TO . A . A BRIE
— ==y
MEASURE / | | B : ks
—L y
A% 7

L[ |

@

A\

%SilentGliss SG 2350



FITTING / e EEEE

A. FITTING
INFORMATION /

B HEHEER

I35y NEOAIE

B. CEILING
FITTING /
KB

75>7 SG 3003

734wk SG 2521

SG 2350

FFHRERERIRICOOVTE. HHASEVEDESE
(AN

100 max. 900 max. 900 100

* HATIE max. 800 mm £RDFET,

7,

min. 100 _

CIERRIRICAEDEERRSGEREZE

66 r
@
O

SG 3003
9527

o

W

min. 80 o

CERRRICAEDEERRSGEREZE

e

A

SG 2521
KHAAT S5y b

%SilentGliss



C. WALL FITTING /

IEMEEESE

AN—=NI1YIR
(HEVER)

N

X

Vo«

N
M
7'
(|
3

777‘JI~ SG 2521:

wJR SG 11200 - SG 11204 &

MHEEG NILMRS SG 10395 (M4x6)

N

N

J545vh SG 2521:

e X >

A)I7—-AI—rI19IRX SG 11210 - SG 11214 &

WMHEERG NILMRS SG 10395 (M4x6)

7

[

I

X

J

A=)V AI—-IIwIR SG 11156 8T 5wk

SG 2521:

WEEBm INILIRT SG 10492 (M4x8)

Smart Fix / AN—bh2499X X mm

SG 11200/ SG 11210 80 - 84
SG 11201 /SG 11211 100- 104
SG 11202/ SG 11212 120 - 124
SG 11203 /SG 11213 140 - 144
SG 11204 / SG 11214 170 - 174
SG 11156 214 - 242

s Z @
0 2 £ p
( 16{
N \'
SG 2521 SG 10395 SG 10492 SG 11200
KFAAFT o9k +F RNV BRS M4x6 +FARRIVRRS M4x8 AX—=RJ4wI2EYk 60 mn
FeS PN P P
80~ 1007~ 120 > >
& / 150
AL AN v AN
g ~y %{ Y S ~
1
SG 11201 SG 11202 SG 11203 SG 11204

AN—=hJ1wIZZyh 80 mm

AX—=KJ4wHZyh 100

AN—=RI4wH Xty 120

AX—hI1wIAtzyh 150

PN AN oS Pt
2 2, 100 [Sx X,
ZQ < Y & Sy 120 N
> 29 < 29 [ % 29
oy ~ S <
Y oS o *16/{
SG 11210 SG 11211 SG 11212 SG 11213

AILT AR —I1wI Xty b
60 mm

AIITF AR —RI1wI Aty b
80 mm

%SilentGliss

AILIT AR —hI1wIxty b
100 mm

AJIFAR—hI4wI Aty b
120 mm

SG 2350



150/\ /\
\' 200 \A
29 / \6V2
Ne< N
<

SG 11214 SG 11156
ADIT A —I1wI Xty ks IAZN=HIAI—=RT1vIR
150 mm vk 200 mm

N\

T35y SG 2363 /g

SG 2363
2=)N-H)LT54vh 68 mn

SYSTEM OPTIONS / S AFLATZ3>

A. FABRIC MAKE- AV BIEIRIG O-X>TSF12R S1— RS54
UP / W THERRIEE W
— (TU—>2B94) 3 =T 24 L= 251 ) A~
7TWID 284 ZNITZZA1)b. etc)

fEFAE

SG 2350 %SilentGliss



B. WASHING AND
REPLACEMENT /
D)-Z>JeEE
A

>1—-ROIUTTERDSIT TS

MOTOR & CONTROLS /
t—-4—- & 3>ha-lb

A. MOTOR
FEATURES /
E-5-0OFH

B. MOTOR
SPECIFICATIONS

[ B9

Motor / E—H—

Motor Features / E—5—D4FEN

Soft stop / YTRR T HkE

Electronic end-stop / BENEIEHEE

Electronic revolution counter (unlimited revolution) / EI#RTIZY MDA —
Two intermediate positions possible / 2B PR ORI IEATE S EH AT AL
Noiseless stop/ B 1 HEE

Disconnectable motor cable / BROFM BJBERE—Y—4—T )l

IP class / IP 75X

Control Features / HlHID4FEL
Mains power control / FEREHIH
Suitable for most major home automation systems (with suitable interface) / —RREIRR— LA — MX—2 3T LB H DRI EE

Motor / E—4— BAEE S/\hE ACERE Ehind AR
20-Series
SG 10521 15kg 60 cm 120 VAC 0.55A 50 Hz

%SilentGliss

20-Series

SG10521

1P 44

BHRE

30 rpm

SG 2350



C. OPERATING FUL(ESilent GlissICBBVEDELIZEL,

METHODS /
e UT
BEEEA(YF S 25 LB EAAVFICETHEBIE B BTN TEE
‘ } ER
UEI I = 14 BT HIEOFIBN TR TS
[e}e]
[eXXe}
(e )Xo}
[ ]
D. WIRING BAREOEMICON T, HHABRIVEDETZL,
DIAGRAMS /
BEARE]

ML
SG 2350 ~& SilentGliss



PARTS / 5Bam

A. STANDARD PARTS/ BR#5b5m

B. OPTIONAL PARTS / A7>3 8B

SG 2216 /“\ SG 3605 SG 2004
/ J-R @ 0.85mm ﬁl I RAHN- N VAVAES
<
SG 2221 SG 10139 SG 2093
~NIVoF-7 +H35%3 2.9%x6.5 V)
SG 2351 SG 10284 SG 2135
L= oy FrAILRE-J74XAF=)LOYR g
3 mm
SG 2352 SG 10521 SG 2136
L= 'T-5- Fr /I RE-JF/OyRT-T
SG 2353 SG 11324 SG 2164
I RAN- +H353%T PT KA35x14 277
SG 2354 SG 11350 SG 2363
I>RAN- E-49—-R547 10/203)-X IZNX-YILT 3Ty 68 mn
SG 2355 SG 2539
Fa1-TT79TH— 77
SG 2357 SG 3003
e ; ) D557
\/\/
SG 2358 SG 3069
Il FrAILRE—J71 74Lyh
SG 2359 SG 3161
HiR—bk Fr/IVRE-TJ71 74Lybayh
SG 2361 SG 3164
F1-TT79TH9— FrAILRE-T7¢ JvItyh
SG 2368 SG 3165
T-45-JL—-b Fr/IVRE-TJ71 74Lybayh
SG 2521 SG 10395
KFAFT ST h +FANRILRRS M4x6
SG 3055 SG 10492
VAT EPSY) +FANRILRRS M4x8

©

%SilentGliss

SG 2350



SG 11156

IZN=HILAI =R I1vI Xty b
200 mm

=)

SG 11200

AN—=NJ4wI Xy 60 mm

SG 11201

AN—=RJ4wH Xy 80 mm

SG 11202

AN—=NJ4wI Ry 100 mm

SG 11203

AN—=NJ4wHZEyh 120 mm

SG 11204

AN—=NJ4wI Ry 150 mm

S5G 11210

AIIPAI—bI4vI Aty h 60
mm

SG 11211

ADIT AR —NIJ4wIxyh 80
mm

SG 11212

AIIFPAR—bT4vIAtzyb 100
mm

SG 11213

ADIT AR —NI4wIRyh 120
mm

SG 11214

ADIT AR —KIJ4wH vk 150
mm

SG 2350

%SilentGliss



10

%SilentGliss

SG 2350



SG 2350

%SilentGliss



12

%SilentGliss

SG 2350



	SG 2350
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 System Dimensions / システム寸法範囲 
	 Profile / レール 
	レールの情報
	SG 2351
	SG 2352
	SG 2004
	SG 2135


	 How to Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling ﬁtting / 天井設置 
	クランプ SG 3003
	SG 3003

	ブラケット SG 2521
	SG 2521


	 Wall fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 2521
	SG 10395
	SG 10492
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11156

	ブラケット SG 2363
	SG 2363



	 System Options / システムオプション 
	 Fabric make-up / ファブリックの スタイル仕上げ方法 
	 Washing and replacement / クリーニングと掛け替え 

	 Motor & Controls / モーター & コントロール 
	 Motor Features / モーターの特徴 
	 Motor Specifications / モーター仕様 
	 Operating Methods / 操作方法 
	壁固定スイッチ
	リモコン制御

	 Wiring Diagrams / 配線図 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts/ 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 



